
Math RTP Has Jackpot 
Certified Jackpot 

Contributions 
Game RTP 

92.71% - - 92.71% 

94.69% - - 94.69% 

95.72% - - 95.72% 

95.71% (Freature Buy) - - 95.71% (Freature Buy) 

 

SIMBOLURI ȘI FUNCȚII SPECIALE 

A doua șansă 

Wilde 
Simbolurile WILD pot ateriza numai pe rolele 2, 3 și 4. Ele aterizează întotdeauna cu un 
multiplicator x2 moduri și, astfel, sunt luate în considerare ca 2 simboluri în calculul modurilor 
câștigătoare. Până la 5 WILDS pot ateriza într-o singură rotire. WILDS înlocuiește toate 
simbolurile plătitoare și contează drept simbolul care formează cea mai lungă combinație 
câștigătoare într-un singur mod de câștig.  

CURSA ÎNVĂRTĂ 
Simbolurile RACE SPINS sunt scatters plătitori care, pe lângă declanșarea rundei bonus, 
acordă și un premiu multiplicator de miză în funcție de numărul total de scatters care au 
aterizat. 
 
Cantitatea necesară de scatters și premiile corespunzătoare sunt: 
 
3 scatters acordă de 5 ori miza curentă; 
 
4 scatters acordă de 15 ori miza curentă; 
 
5 scatters acordă de 50 de ori miza actuală. 
 
Premiul multiplicator de miză acordat este transferat în runda de bonus și devine plata sa 
inițială. 
 
3 sau mai multe RACE SPINS împrăștiate oriunde pe role declanșează runda bonus RACE 
SPINS cu 10 ROTARI GRATUITE. Cu cât sunt mai multe RACE SPINS care aterizează pe role, 
cu atât mai mare este plata cu care intri în runda bonus. Până la 5 scatters pot ateriza într-o 
rotire. 
 
DUBLU BOOST 
Funcția DOUBLE BOOST este disponibilă numai în RACE SPINS. În timpul rundei bonus, 
fiecare WILD care aterizează contribuie cu 1 pas la umplerea indicatorului x2 deasupra rolelor. 
Sunt necesari 5 pași pentru a umple complet indicatorul. 
 
Când este plin, are loc DOUBLE BOOST și plata acumulată până acum este dublată și se 
acordă +5 BONUS SPINS. Indicatorul poate fi umplut de mai multe ori în timpul unei singure 
runde de bonus. 
 



Dacă apar modalități de câștig în aceeași rotire în care indicatorul este complet umplut, mai 
întâi suma câștigată va fi adăugată la câștigul total curent și după aceea această sumă va fi 
dublată. 
 
CUM SE JOCĂ LA WRIGLEY'S WORLD 
Miza totală 
Miza totală este totalul mizelor pe linie. O puteți regla oricând, folosind butoanele + sau –. 
Rotiți rolele 
Dacă jucați pe desktop, faceți clic pe butonul Rotire sau apăsați bara de spațiu pentru a roti. 
Accelerează fiecare rotire a rolei apăsând din nou bara de spațiu sau făcând clic pe role. Pentru 
TURBO SPIN, țineți apăsat bara de spațiu sau butonul Rotire. 

  

Redare automata 
Apăsați butonul AUTO pentru a începe jocul automat la miza selectată în prezent. Selectați câte 
rotiri să jucați prin meniul drop-down Total Spins. 
Mai multe setări de redare automată 
Selectați limita de pierdere: Redarea automată se va opri la ultima rotire înainte ca limita de 
pierdere să fie atinsă. Limita de pierdere în redare automată ar trebui să fie mai mare decât 
miza dvs. 
Extindeți dialogul REDARE AUTOMATĂ alegând MAI MULTE SETĂRI DE REDARE 
AUTOMATĂ. Aici puteți selecta criterii suplimentare pentru oprirea AUTOPLAY, inclusiv - Opriți 
dacă câștigul unic depășește o anumită sumă; Opriți funcția bonus. 
Roata de jocuri de noroc 
După o rotire care are ca rezultat un câștig de peste 0,10 GBP, butonul „Gamble” este activat și 
jucătorul poate intra în jocul Gamble pentru a avea șansa de a-și crește câștigul. 
 
Roata Gamble oferă jucătorului cote adevărate și joacă întotdeauna 100% aleatoriu cu 100% 
RTP. Jucătorul poate configura jocul de noroc folosind următoarele opțiuni: 
Apăsarea butonului plus crește potențialul de câștig pe scară și recalculează șansele roții. 
Apăsarea butonului minus scade potențialul câștig. Secțiunea verde a roții afișează șansele 
exacte de câștig. Secțiunea roșie afișează șansa exactă de a pierde. Dacă jucătorul se 
angajează să apese butonul Gamble, indicatorul din roată se va învârti. Dacă indicatorul 
aterizează în zona verde, jucătorul câștigă premiul evidențiat pe care l-a ales în avans. Dacă 
indicatorul aterizează pe zona roșie, jocul de noroc se încheie și jucătorul revine la jocul slot. 
Jucătorul nu trebuie să colecteze manual câștigurile. Acestea sunt colectate automat după 
fiecare rundă de noroc. Apăsați butonul „Colectați” pentru a vă colecta câștigurile și a reveni la 
jocul de slot. 
Dacă funcția Gamble este închisă, jucătorul nu poate reveni la această funcție decât dacă 
câștigă o altă rundă în jocul de slot. Funcția Gamble este dezactivată în timpul redării automate. 
Câștigurile din jackpot nu pot fi jucate. 
Tipuri generale de jocuri 
Verificați meniul de plăți din tabelul de plăți ale jocului dacă nu sunteți sigur de tipul de joc. 
 
Valorile aferente fiecărui simbol, afișate fie pe scena slotului, fie pe paginile dedicate Symbol 
Wins din meniul Plătire, reprezintă multiplicatori de miză și nu credite. 

Valoarea premiului dintr-o linie de plată este egală cu miza totală împărțită la numărul de linii de 
plată, înmulțit cu multiplicatorul simbolului anunțat în tabelul de plăți. În cazul în care au loc mai 
multe câștiguri pe mai multe linii de câștig, valorile totale ale câștigurilor sunt însumate. Dacă pe 
aceeași linie de plată au loc mai multe câștiguri, se plătește cel mai mare câștig. Fiecare linie de 



plată individuală poate plăti o singură dată pe rotire. 
 
Exemplu: Miza totală este 2. Liniile de plată totale sunt 20. Multiplicatorul simbolului pentru 
lungimea de 5 este 300. Câștigul pentru 1 linie de plată cu acest simbol și lungime ar fi calculat 
astfel: 2 / 20 * 300 = 30. 
 
Valoarea premiului dintr-o linie de plată într-un joc cu mai multe linii este egală cu miza înmulțită 
cu multiplicatorul simbolului anunțat în tabelul de plăți. În cazul în care au loc mai multe câștiguri 
pe mai multe linii de câștig, valorile totale ale câștigurilor sunt însumate. Dacă pe aceeași linie 
de plată au loc mai multe câștiguri, se plătește cel mai mare câștig. 
 
Exemplu: Miza este 2. Multiplicatorul simbolului pentru lungimea de 5 este 20. Câștigul pentru 1 
linie de plată cu acest simbol și lungime ar fi calculat astfel: 2 * 20 = 40. 
 
Valoarea premiului dintr-un fel sau dintr-un grup într-un joc Câștig sau Clustere câștigătoare 
este egală cu miza înmulțită cu multiplicatorul simbolului anunțat în tabelul de plăți. În cazul în 
care au loc mai multe câștiguri pe mai multe moduri sau grupuri, valorile totale ale câștigurilor 
sunt însumate. 
 
Exemplu: Miza totală = 2. Multiplicator de câștig simbol = 2. Câștig = 2x2 = 4. 
 
Dacă există un simbol Scatter în joc, toate câștigurile vor fi plătite în plus față de orice alte 
câștiguri cu simbol care apar la aceeași rotire. 
 
Vă rugăm să rețineți că fiecare cont permite să fie jucat un singur joc la un moment dat. Prin 
urmare, un joc nu trebuie jucat pe mai mult de un dispozitiv sau mai multe jocuri pe același 
dispozitiv simultan. Acest lucru poate duce la diverse erori.  

Pentru o experiență optimă de joc, se recomandă să folosiți cea mai recentă versiune de 
software.  

Defecțiunile anulează toate plățile și jocurile.  

Multiplicatorul maxim calculat pentru joc este 20023.6. 

 


